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САМЫЕ ПЕРСПЕКТИВНЫЕ ПРОФЕССИИ БУДУЩЕГО

 

Какие специальности будут востребованы в будущем более всего на рынке труда? И где, в каком вузе нашей страны,  ее можно получить? По данным мировых СМИ, список наиболее перспективных профессий выглядит следующим образом. Знакомьтесь – и делайте выводы…
 

· НАНОТЕХНОЛОГ
Нанотехнология — междисциплинарная наука. Тем, кто намерен ею заниматься, нужна база по математике, физике, отличные знания информатики, химии и биологии. Специальные знания зависят от конкретного направления, которым вы намерены заниматься. Английский обязателен.
Где учиться: 
БГУИР , БНТУ,  БГУ ,  БГТУ , БАРГУ,  БРГУ им. А.С. Пушкина, БРГТУ,  ПолесГУ ,  ВГТУ , ВГУ им. П. Машерова,  ВГМУ ,  ПГУ ,  ГГУ им. Ф. Скорины, ГГМУ, ГТУ им. П.О. Сухого,  ГрГУ им. Я. Купалы,  ГрГМУ,  МГУ им. А. А. Кулешова   и др.
· ГЕНЕТИК   
Профильное образование генетика — биологическое или медико-биологическое, а самая предпочтительная специальность, записанная в дипломе,  — «Генетик», хотя биолог или микробиолог тоже могут заниматься этим направлением науки. Главное — получить образование не в педагогическом вузе, иначе в дипломе будет написано «Учитель биологии».
Где учиться: 
 БрГУ им. А.С. Пушкина, ГрГУ им. Я. Купалы,  БРГУ им. А.С. Пушкина, БГУ  и др.
· ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИК 
Лучше всего получать профильное образование, которое будет особенно цениться в дальнейшей карьере, по направлению «Электроэнергетика».
Где учиться:  
БГАТУ, БГУИР и др.
· КРОСС-КУЛЬТУРНЫЙ МЕНЕДЖМЕНТ (или СПЕЦИАЛИСТ ПО МЕЖКУЛЬТУРНЫМ КОММУНИКАЦИЯМ)
Больше всего подойдет специальность «Международные отношения» со специализацией «Межкультурная коммуникация».
Где учиться:

 ЧУО "Международный гуманитарно-экономический институт",  БГУ, ГрГУ им. Я. Купалы

 HYPERLINK "http://kudapostupat.by/zavedenie/id/27" \t "_blank" ,   Институт современных знаний им. Широкова    и др.
· СОТРУДНИК ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ  ПОЛИЦИИ
Вечные стремления человека подчинить себе природу — повернуть течение реки «куда велят большевики», разогнать тучи над отдельно взятым городом и т. д. —  в ближайшем будущем примут характер разгула. Тогда, по утверждениям футурологов, цивилизованные институты создадут экологическую полицию, которая будет защищать природу от неуемных представителей человечества. Заниматься этой работой придется мирным экологам, которых придется переквалифицировать в стражей порядка на курсах дополнительного образования. Хочется верить, что наказание всегда будет включать возмещение ущерба природе, то есть нарушитель должен будет по возможности «вернуть все, как было».
Где учиться:   
БГСХА,  ГГУ им. Ф. Скорины,   БГУ,   УО "Международный государственный экологический университет им. Сахарова"    и др.
